



В городе Красногорске проводится доследственная проверка по факту смерти ребенка на уроке физкультуры



Следственным отделом по городу Красногорску ГСУ СК России по Московской области проводится проверка по факту смерти ученицы 8-го класса одной из школ на уроке физкультуры.

По данным следствия, девочка во время урока физкультуры вместе с классом пробежала несколько кругов по стадиону, затем играла с мячом, после чего на построении ей стало плохо. Несмотря на оказание медицинской помощи девочка скончалась. Опрошенные работники школы сообщают, что справки об освобождении от физкультуры у девочки не было. Со слов матери школьницы у девочки имелась болезнь сердца.

В настоящее время проводится проверка. Продолжаются опросы. По результатам будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

13 Мая 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1039041>